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先週から気温が３０℃前後となり蒸し暑い日が続いています。保護者の

皆様には面談のためにご来校いただきありがとうございました。面談で話し

合われたことを生徒たちが今後の生活に生かしてくれることを期待していま

す。夏休みまであと10日。３年生にとって最後となる総合体育大会が、今週

末から始まります。暑さに負けず、悔いの残らないよう精一杯試合に臨んでほしいと思います。 

 

〇 キャリア教育 

 子供たちには、将来、社会的・職業的に自立し、社会の中で自分の役割を果たしながら、自分らし

い生き方を実現する力が求められています。そこで、６月１６日（金）に１・２年生を対象に「パーソル 

キャリア株式会社」より講師をお招きして、人とのコミュニケーションの取り方や職業に関するキャリア

学習を行いました。同じ日に３年生は進路説明会を行い、全校生徒が自分の将来について考える一

日となりました。 

 

〇 3 年生 修学旅行 in 広島 

３年生は６月 21日（水）～23日（金）に、２泊３日で広島へ修学旅行に行ってきました。当初の予定

日がＧ７開催と重なったため、日程を変更して約１か月遅れでの実施となりましたが、実行委員を中心

として充実した活動をすることができました。 

１日目は、雨の広島駅到着後、路面電車（被爆車両貸切）で平和記念公園へと向

かいました。折り鶴を奉納し、平和祈念コンサートを行い

ました。雨のため、急遽場所を資料館脇の屋根のあるス

ペースに変更し、被爆ピアノを用いて世界平和を願いな

がら、「消えた８月・水平線・HEIWAの鐘」の 3曲を披露しました。生徒た

ちが呼び込みをし、集まってくださった一般の方々からも大きな拍手をいた

だき、実り多い活動となりました。資料館や原爆ドームなどを班ごとに見学した後、広島港から高速船

で江田島へ渡り、民泊先へと向かいました。 

２日目は、各民泊先で釣りや小物作り、料理など様々な体験をさせていただきました。千葉とはまた

違った貴重な体験となり、受け入れ先の方々と心温まる交流の時間を持つことができました。「ありがと

うの会」で感謝の気持ちを伝え、ホテル Uminos に宿泊しました。海を見ながらの夕食（BBQ）とビン

ゴ大会、有志による出し物、花火大会を楽しみました。 

３日目は、広島駅で名物のお好み焼きなど班ごとに昼食を済ませ、千葉への帰路につきました。 

３日間を通して、自分たちで考え行動する姿、人への思いやりや感謝を忘れない姿は、越智中生とし

て誇らしい姿でした。この修学旅行での経験を後輩たちにどのように伝えてくれるのか楽しみです。 
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〇 ７・８月の行事予定 

１ 土 育成ボッチャ大会  

夏季学習講座 

    ７月 31日（月）・８月 2日（火） 

    ８月 21日（月）・24日（木） 

 

学校閉庁日 

    8月 10日（木）～16日（水） 

 

2 日  

3 月 ３年 卒業ｱﾙﾊﾞﾑ写真撮影 

4 火  

5 水  

6 木 
航空写真撮影 部活動結団式 

学校評議員会 3年卒業ｱﾙﾊﾞﾑ写真撮影 

7 金 １年 口腔衛生指導 

8 土 千葉市総合体育大会（～19） 27 日 夏季休業最終日 

9 日  
28 月 

夏季休業明け全校集会 専門委員会 

部活動なし ※午前中日課 10 月 選挙管理委員会① 

11 火 大掃除 29 火 給食開始 教育相談① 

12 水 選挙管理委員会② 30 水 自転車点検 

13 木 給食終了 31 木 教育相談② 

14 金 夏季休業前全校集会 弁当 9/1 金 教育相談③ 選挙管理委員会 

15 土   ２ 土 テスト前諸活動中止 

16 日  ３ 日  

17 月 海の日 夏季休業開始日 ４ 月 教育相談④ 

 

 

おしらせ 

〇 千葉市総合体育大会の参観について 

   ７月８日（土）・９日（日）・１5 日（土）～19 日（水）に、千葉市総合体育大会が

行われます。保護者の方の参観は可能ですが、車の乗り入れはできません。また、

会場等の都合により、参観が制限される場合がありますのでご承知おきください。 

暑い中での観戦となりますので、水分補給など熱中症対策をお願いします。 

 

〇 給食費・学校徴収金の口座振替について 

７月２５日（火）は給食費等の第２期振替日、８月２５日（金）は第３期振替日です。登録口座の残高を確

認し、振替日前日までに、必要な金額をご用意ください。口座からの引き落としができない場合、翌月

１５日に再振替を行います。 

再振替でも引き落としができない場合、給食費は納付書、学校徴収金分は振込依頼書による金融

機関等でのお支払いとなりますのでご注意ください。（学校徴収金は、振込手数料が必要です。） 

（学校給食費に関するお問い合わせ 市保健体育課 電話 ２４５－５９０９） 
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